

Мысковская городская газета

ВАРИАНТ



№ 104 (9561) Вторник, 14 сентября 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "Вестич" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.
Цена договорная

Сегодня в номере

2 Наш город - наш дом 2 Дети и взрослые 3 ЖКХ - ликбез 3 Разъясняем 4 Из почты редакции 4 Реклама, объявления



Рабочая встреча

В поселке Тутуяс прошел выездной день администрации города Мыски.

На встречу с жителями поселка, расположившегося в тайге, вдали от основных транспортных магистралей, приехали заместители главы города, специалисты управления городским хозяйством, комитета по управлению муниципальным имуществом, отдела ГО и ЧС.

Жители Тутуяса смогли задать волнующие их вопросы и получить компетентные ответы от представителей городских служб.

Первый заместитель главы города А. В. Бельницкий проинформировал местных жителей, что главная проблема, которая беспокоит местное население, а именно неудовлетворительное состояние дороги, соединяющей поселок с паромной переправой на реке Томь, практически решена. Объявлен тендер на выполнение ремонта дорожного полотна, и после его проведения специализированная дорожная организация приступит к работам.

Много вопросов у участников встречи накопилось по поводу оформления земельных участков. Чтобы помочь жителям в этом вопросе, администрацией города принято решение, согласно которому специалисты градостроительного кадастрового центра организуют несколько выездных дней в Тутуясе, проведут приемы граждан и оперативно выполнят все необходимые работы непосредственно в поселке.

По итогам встречи в Тутуясе должно улучшиться и торговое обслуживание населения. Помещение поселкового магазина будет передано в аренду другому предпринимателю, который сможет обеспечить работу торговой точки на должном уровне и предложить жителям больший, чем сейчас, ассортимент товаров.

Нужно отметить, что жители поселка не только ждали каких-то конкретных решений от представителей городской власти, но и сами предлагали свою помощь. Так, тутуяцы выразили желание создать в своем населенном пункте добровольную пожарную дружину. Данное стремление, безусловно, найдет всестороннюю поддержку со стороны городских служб.

Зainteresовались граждане и возможностью создать в поселке

территориальное общественное самоуправление. Это позволит им активнее участвовать в решении жизненно важных вопросов данной территории.

По итогам встречи был составлен протокол поручений, выполнение которых глава города Ю. А. Торопов взял под личный контроль.

Напомним, выездные дни администрации города проводятся в мысковских поселках по графику. В текущем году аналогичные рабочие встречи уже прошли в поселках Берензас и Подобас.

Предприниматели – пожилым людям

Ветераны торговли Мысков ко Дню пожилых людей получат подарки от предпринимателей.

В общей сложности порядка 170 мысковчанам, ушедшим на пенсию из предприятий потребительского рынка города, будут вручены продовольственные наборы либо другие подарки стоимостью 200-300 рублей.

Однако не только ветеранам торговли предприниматели окажут внимание и поддержку. На сегодня уже 12 наиболее крупных предприятий потребительского рынка Мысков выразили готовность 1 октября предоставить покупателям-пensionерам скидку до 10 процентов на продовольственные и промышленные товары.

Предприниматели, занимающиеся аптечным бизнесом, пошли дальше и объявили месячник по предоставлению скидок на лекарственные средства для пожилых мысковчан. В 10 аптеках города для данной категории жителей на весь ассортимент предоставляет скидку до 10 процентов.

Многие мысковские магазины 1 октября всем без исключения пожилым покупателям вручат небольшие подарки. В разные годы это были и шоколад, и конфеты, и просто пакеты молока.

А руководитель торгового предприятия ООО «Прима» Светлана Владимировна Притыкина традиционно порадует подарками всех пенсионеров – жильцов многоквартирного дома, на первом этаже которого расположился ее магазин.

Кроме того, до конца октября в городе планируется провести три ярмарки, на которых продукцию предприятий сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности мысковские пенсионеры смогут приобрести по сниженным ценам.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

Урожай - 2010



Дни нынче стоят холодные, а на полях страда жаркая. Многие граждане, кто еще не успел, торопятся убрать урожай картофеля. Полным ходом идет уборочная и в СХПК «Берензас».

На снимках: жители города на уборке картофеля; один из лучших механизаторов СХПК «Берензас» И. А. Шмидт; трудный урожай.

Фото А. КОМАРОВА.

Чтобы труд не пропал даром Обращение главы города Ю. А. Торопова



Уважаемые руководители предприятий, учреждений и организаций города, председатели профсоюзных комитетов!

Погодные условия на ближайшую декаду прогнозируются сложные – наблюдается понижение температуры воздуха, не исключены осадки.

В связи с этим убедительно прошу вас оказать необходимую помощь труженикам ваших предприятий в уборке картофеля.

Не нужно ждать выходных, чтобы убрать

такой трудный в нынешнем году урожай, следует использовать для этих целей каждый погожий день.

Необходимо сделать все возможное, чтобы труд горожан на приусадебных и дачных участках не пропал даром.

Прошу вас не препятствовать своим работникам, предоставлять по их просьбе отгулы для уборки картофеля, помочь с транспортом для его вывозки.

Обратите особое внимание на просьбы ваших ветеранов, окажите им всяческую помощь и поддержку в уборке выращенного урожая.

Надеюсь на ваше понимание.

С уважением
глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 15 до 17 часов в г. Кемерово вас ждут:

14 сентября – Елина Ольга Викторовна – заместитель губернатора – руководитель аппарата администрации Кемеровской области – тел. 36-32-39.

15 сентября – Круглякова Наталья Георгиевна – и. о. начальника департамента социальной

защиты населения Кемеровской области – тел. 75-85-85.

16 сентября – Третьяков Олег Борисович – начальник департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кемеровской области – тел. 36-33-78.

17 сентября – Исламов Дмитрий Викторович – заместитель губернатора Кемеровской области по экономике и региональному развитию – тел. 58-51-71.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 ч. работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

Дни холодные, страда жаркая

В этом году, по информации синоптиков, весна запоздала ориентировочно на пару недель. И в связи с этим, естественно, последующие периоды сезона также сдвинулись. И получилось, что когда в СХПК «Берензас» нужно было проводить посевную, посадку овощей, то землю механизаторы по вышеуказанной причине просто не могли подготовить.

На предприятии был составлен новый план с корректировкой на нынешнюю непредсказуемую погоду. И посевная по намеченному графику прошла успешно. А вот сейчас, в холодные сентябрьские дни в самом разгаре жаркая стадия на полях.

Как происходит уборочная кампания – об этом нашему корреспонденту рассказал дирек-

тор СХПК «Берензас» Сергей Михайлович Клименок.

- Уборочная проходит нормально, и вмешаться в этот процесс может только погода. Пока она нас «балует». В конце августа, а это уже поздно, начали убирать зерновые, хотя в прошлые годы жатву начинали намного раньше. Уборка зерновых затянулась по причине частных дождей в летний период, из-за чего было вялое созревание.

Уже убрали 25 процентов засеянных площадей. Урожайность - от 15 до 20 центнеров с гектара. Учитывая нашу климатическую зону, это не так уж и плохо. Раньше считалось 10 центнеров с гектара уже хорошо.

Одновременно идет уборка овощей, картофеля. Упор де-

лаем на колку картофеля. Он уже выкопан на площади 30 га (50%). Урожайность составляет 150 ц с 1 га.

Наше предприятие отпускает картофель что оптовикам, что частникам, по цене 10 рублей за один килограмм. Качество картофеля хорошее.

Убрано уже около 15 гектаров ранней капусты, моркови (3 га), свеклы (2 га), редиски (1 га). Закончим уборку картофеля, в октябре начнем убирать капусту. Урожай овощей в пределах прошлого года.

По плану мы должны сделать 2300 наборов из нашей продукции для малоимущих жителей городов юга Кузбасса. И мы, конечно, этот план выполним.

Во многих западных районах России из-за засухи случился неурожай. Наше предприятие

готово, если будет рекомендация «сверху», отпустить продукцию в эти области Российской Федерации. Урожай-то ведь нормальный, почему бы людям не помочь!

В летний период, в конце июля начале августа, заготавливали сено. Сеном обеспечили всех своих работников, держащих скот, а также всех желающих. Запас сена имеется. Наша задача – чтобы те наши работники, которые занимаются животноводством, подворье сохранили. Поэтому предприятие отпускает им сено, фуражное зерно по льготной цене. Также выделяем для нужд техники.

Наша продукция востребована. И наш коллектив с оптимизмом смотрит в будущее. В настоящее время уборка идет полным ходом. Все, что вырастали, уберем.

А. КОМАРОВ.

P. S. В конце октября мы расскажем об итогах уборочной кампании.

ППМС и проблемы ребенка

Семья, как мы знаем, является первым уровнем оказания помощи ребенку при возникновении у него проблем, тормозящих его развитие. Родители часто не различают собственные проблемы и проблемы, возникающие у детей. Они, как правило, берут в обоих случаях ответственность на себя. Таким образом, ребенок не научается принятию решений, а занимает пассивную позицию, ожидая, что за него все решат взрослые. Родители, испытывая трудности во взаимодействии с ребенком, чаще всего обращаются в ППМС-службы. Как это расшифровывается? Психолого-педагогическая медико-социальная служба. Задача специалиста службы не только выслушать родителей или педагога, дать рекомендации, начать индивидуальную работу с ребенком, но и побудить взрослых к сотрудничеству по оказанию помощи чаду.

В нашем городе такая служба создана на базе ЦТР и ГО первого сентября текущего года, хотя идея о создании ее носилась в воздухе давно. В службу входят 10 специалистов (в том числе 4 педагога-психолога), педагог-логопед, педагог-дефектолог, врач-психиатр, врач-невролог, социальный педагог, заведующий службой и научный руководитель областной экспериментальной площадки с программой по теме «Комплексный подход к проблемам нарушений социализации детей и подростков в системе сопровождения на уровне малого города».

Благое дело только приветствуется, если оно делается по закону. То есть вначале необходимо решить все вопросы по оформлению земельного участка, сделать проект торгового павильона (магазина, торговой точки и т. д.), согласовать месторасположение со всеми организациями (горэлектросеть, водоканал, Сибиртелеком и т. д.), а уж когда будут готовы все разрешительные документы на руках, тогда и приступят к строительству.

Маргарита Олеговна, не имея ни одного документа, ни согласования, ни проекта, а только устное «доброе», самовольно приступила к строительству. В однажды был заявлен гравий, и им была полностью засыпана обводная ливневая канализационная канава.

Увидев такое «стримительное» начало работ, местные жители (с прилегающей улицы Тетенской) В. В. Забарский, В. И. Антипов, Лидия Шахвердиева и другие подняли тревогу. Ведь если не уложить вдоль забора их домов водосточные лотки, тогда весной пойдет в погреба и огорода.

Плюс ко всему вдоль областной автострады проложен кабель Сибиртелекома, стоят бетонные столбы с табличками, что это охранная зона и копать вправо – влево на расстоянии двух метров строго запрещено.

Главный архитектор города Игорь Анатольевич Растроубегов так прокомментировал создавшуюся ситуацию:

- Владельцы домов, проживающие рядом с будущей торговой точкой, правильно сделали, что подняли шум, обратились с жалобой на незаконные действия М. О. Клок. Еще раз на примере Клок напомню всем предпринимателям, что строительство должно вестись согласно действующим положениям и законам, а если документы не оформлены, то любая стройка незаконна и будет ликвидирована.

Об этом должна была думать М. О. Клок, прежде чем начать строительство. Пусть данный случай послужит уроком для других бизнесменов.

А. КАРПУШИН.

В рамках социально-педагогической направленности на базе ЦТР и ГО открылось объединение «Говорим без ошибок» для иноязычных детей, которых, как мы знаем, в нашем городе достаточно много. Очень помогает родителям и их чадам школа раннего развития «Ладушки», реализующая комплексную образовательную программу по следующим дисциплинам: родное слово, художественный труд, английский язык, музыка. Что немаловажно, продолжает свою работу реабилитационный отдел для детей с ограниченными физическими возможностями «Мир равных возможностей», проводящий в жизнь двухгодичную комплексную образовательную программу «Социализация детей с ограниченными физическими возможностями». Его создатели – В. И. Штоль и В. В. Бредман.

Социально-педагогическая направленность Центра дополнена объединением «Познай себя». Здесь по модифицированной образовательной программе «Дефектология» оказывают адресную помощь нетранспортабельным детям-инвалидам.

Кстати, для того чтобы реабилитационный отдел «Мир равных возможностей» и школа раннего развития «Ладушки» смогли полноценно работать со своими подопечными, в ЦТР и ГО за счет бюджетных и внебюджетных средств подготовлен учебный кабинет, в частности, приобретены набор мягких модулей, мягкая мебель, мобильная доска и мебель для учебы.

«Вместе искать пути решения проблем ребенка» – вот главный принцип работы ППМС-служб, и в нашем городе есть все предпосылки для его претворения в жизнь.

С. АДАМСОНС.

Наш город - наш дом

Где ответственность?

Если на территории города случаются порывы или другие аварии на водопроводных, тепловых или канализационных сетях и соответствующие организации, несущие ответственность за их эксплуатацию, длительное время не принимают эффективных мер по устранению этих неполадок, то жители начинают писать жалобы во все инстанции, от главы города до губернатора области.

Так произошло и в данном случае. В конце апреля фекальными водами затопило кабельные каналы подстанции, расположенной ниже пожарной части в центральной части города. Руководство Мысковской горэлектросети обнаружило это и подняло тревогу. Приехавшая бригада ООО «Водоканал» – организация, которая как раз и эксплуатирует эти канализационные сети, засор пробить сразу не смогла.

Плюс ко всему «ремировцы» вдоль коллектора навалили кучи строительного мусора – обломки кирпичей, штукатурки, облицовочной плитки и прочего хлама. Бульдозером была сдвинута плита, закрывающая колодец коллектора, и он оказался завален мусором. Керамический канализационный коллектор находится на глубине четырех метров, и прочистить засор сразу не получилось. Но тогда, весной, в конце концов, за неделю засор был все же пробит. Со временем фекальными нечистотами труба была вновь забита, и воды пошли наверх. Возле дома № 1 ул. Кусургашева образовалось зловонное болото, в окна пошел очень «приятный» запах.

И здесь терпение собственников дома кончилось, и на стол главе города Ю. А. Торопову легло письмо за подпись более сорока жильцов.

Тогда было принято решение о прокладке трубы выше уровня коллектора. Больше недели специалисты «Водоканала» в августе устранили данную аварию. В конце концов устранили, но документы на «Ремир» так и не оформили за это безобразие.

Мнение

Учитесь у прошлого

В далекие 50-60-е годы, помню, мы, обитатели деревянного барака № 4 в поселке Ключевом, дружно, еженедельно (а не только в официальный апрельский субботник) выходили в течение лета на водить порядок в своем дворе.

Убирали мусор вокруг бараков, делали клумбы, в которые весной высаживали сотни корней цветов, саженцы кустарников... Все эти работы проводили с большим энтузиазмом и удовольствием.

А руководила всей этой работой начальник ЖКО Зинаида Федоровна Басова. Она всей душой боролась за чистоту и порядок в поселке и делала для этого все возможное, хотя штат ЖКО состоял в те времена из пяти человек.

Мы, молодежь, называли Зинаиду Федоровну за ее беспокойный характер своей «мамой». Как правило, в пятницу утром, прежде чем идти в свою контору, она обходила все бараки и сообщала жильцам о том, что в выходные – очередной субботник.

А обращаясь ко мне, говорила: «Александр! Я договорилась с руководством ТУ ЗЖБК. Ты со своим самосвалом запланирован на выходной на вывозку мусора в отвал. На заводском складе не забудь взять лопаты, метелки...

Вы – молодые парни и девчата – будете наводить порядок у бараков, а я с домоупраивом и бухгалтером буду подметать мусор и склачивать из досок тротуар у клуба «Комсомолец».

После очередного летнего субботника молодежь

Об этом волнующем случае, который произошел в самом центре города, заместитель директора МУ «УГХ» Г. И. Гладышев сказал так:

- В отношении ООО «Водоканал» напрашивается вывод, что предприятие должным образом не эксплуатирует свои сети. И как можно работать, если в запасе нет даже обычных хомутов на трубы?

Об этом в первую очередь стоит задуматься собственникам предприятия и ее исполнительному директору Д. А. Сергееву.

А собственникам многоквартирного дома № 1 ул. Кусургашева и, в частности, Светлане Александровне Аксеновой МУ «УГХ» был направлен ответ:

«Отсутствие постоянного контроля за состоянием сетей канализации со стороны эксплуатирующей организации, безответственность руководителей ООО «Ремир» при содержании своей территории, по которой уложен коллектор, и длительный период эксплуатации коллектора, выполненного из керамических труб, привели к его засорению и разрушению.

Предпринимаемые меры по очистке коллектора результатов не дали. 01.09.2010 года была произведена укладка новых труб. Надеемся, что повторение подобной ситуации с изливом хозфекальных стоков на рельеф не произойдет.

Вместе с тем направлено письмо прокурору города для расследования деятельности ООО «Водоканал», проведено обеззараживание территории, охваченной хозфекальными стоками.»

«Бизнесом» – по огородам

Предпринимателям малого и среднего бизнеса власти стремятся создавать все условия для развития деятельности. Однако не всегда люди, занимающиеся бизнесом, соблюдают закон и порядок.

Так поступила и предпринимательница Маргарита Олеговна Клок. Имя торговую точку на улице

Ленинградской, что в пос. Шоферской, она решила построить еще одну рядом с автобусной остановкой «Тетенза».

Благое дело только приветствуется, если оно делается по закону. То есть вначале необходимо решить все вопросы по оформлению земельного участка, сделать проект торгового павильона (магазина, торговой точки и т. д.), согласовать месторасположение со всеми организациями (горэлектросеть, водоканал, Сибиртелеком и т. д.), а уж когда будут готовы все разрешительные документы на руках, тогда и приступят к строительству.

Маргарита Олеговна, не имея ни одного документа, ни согласования, ни проекта, а только устное «доброе», самовольно приступила к строительству. В однажды был заявлен гравий, и им была полностью засыпана обводная ливневая канализационная канава.

Увидев такое «стримительное» начало работ, местные жители (с прилегающей улицы Тетенской) В. В. Забарский, В. И. Антипов, Лидия Шахвердиева и другие подняли тревогу. Ведь если не уложить вдоль забора их домов водосточные лотки, тогда весной пойдет в погреба и огорода.

Плюс ко всему вдоль областной автострады проложен кабель Сибиртелекома, стоят бетонные столбы с табличками, что это охранная зона и копать вправо – влево на расстоянии двух метров строго запрещено.

Главный архитектор города Игорь Анатольевич Растроубегов так прокомментировал создавшуюся ситуацию:

- Владельцы домов, проживающие рядом с будущей торговой точкой, правильно сделали, что подняли шум, обратились с жалобой на незаконные действия М. О. Клок. Еще раз на примере Клок напомню всем предпринимателям, что строительство должно вестись согласно действующим положениям и законам, а если документы не оформлены, то любая стройка незаконна и будет ликвидирована.

Об этом должна была думать М. О. Клок, прежде чем начать строительство. Пусть данный случай послужит уроком для других бизнесменов.

А. КАРПУШИН.

готово обеспечить собственников краской, привезти землю на клумбы. Лишь бы была инициатива самих жильцов, которых сильно-то и не раскачала на бесплатную общественную работу. Раньше люди были отзывчивее и добре.

Нет спасу сегодня от стоящего у домов личного автотранспорта. Жильцы жалуются, что от шума и выхлопных газов невозможно отдохнуть на скамейке у дома, подышать свежим воздухом. Дети пугаются рева моторов. Легковые автомобили владелец зачастую ставят на землю, губя тем самым зеленый покров и ломая кустарники. Я знаю, что работники ГИБДД проводят рейды, штрафуют водителей, но, наверное, этого мало.

А ведь под окном моего дома в доперестроенные годы на клумбах весной расцветали тюльпаны...

Как-то я решил разбить под окном клумбу. Вскапал землю, посыпал цветы, а спустя время слышу: «Какой-то дурак сажает цветы, наверное, коров кормить». Это говорили проходящие мимо подростки. Мне, представителю старшего поколения, стало обидно, что современные молодые люди, сменяющие нас, пожилых, живут как иждивенцы.

Посмотреть бы им на жизнь барачную, с печками-буржуйками для обогрева зимой, деревянными тротуарами и непролазной грязью на дорогах...

Хочется, чтобы эти мои заметки еще раз напомнили мысковчанам, что наш город – это наш общий дом. И если вы хотите, чтобы у домов, где вы живете, росли цветы на клумбах, то это должно стать делом ваших рук. Ну и еще учитесь хотя бы не сорить там, где вы обитаете.

Всего вам доброго, дорогие мысковчан

Реформа ЖКХ: советы собственникам жилья

Одной из важнейших задач реформы жилищно-коммунального хозяйства в стране является разъяснение гражданам их прав и обязанностей. В целях популяризации реформы государственной корпорацией – Фондом содействия реформированию ЖКХ подготовлены буклеты «Как сэкономить на квартплате» и «Капитальный ремонт дома». Они служат пособием для собственников жилья многоквартирного дома и в доступной форме рассказывают о том, как меньше платить за коммунальные услуги, к кому обратиться по вопросам тарифов на услуги ЖКХ, кто имеет право на субсидию, как посчитать расходы на проведение капитального ремонта и т. д. Данная информация объясняет суть преобразований, проводимых в отрасли, способствует формированию безопасных и комфортных условий проживания граждан.

Сегодня мы начинаем публикацию отдельных материалов из названных буклетов и надеемся, что они принесут пользу жителям коммунального сектора.

Структура платы за квартиру

Коммунальные услуги:
 * Водоснабжение (руб. м3).
 * Канализация (водоотведение) (руб. м3).
 * Горячее водоснабжение (ГВС) (руб. м3).
 * Электроснабжение (руб./кВт.).
 * Газоснабжение (руб. м3) / (руб./чел.) / (руб. м2).
 * Утилизация ТБО (руб. м3).
 * Отопление (руб. м2).

Жилищные услуги:
 * Содержание и текущий ремонт жилья (м2).
 * Сбор и вывоз ТБО (чел.).
 * Проведение капитального ремонта жилого помещения (для собственников жилого помещения) (м2).
 * Пользование жилым помещением (плата за наем), в случае если собственником жилого помещения является государство или муниципалитет (м2).

Как платить меньше

На снижение размера платы за коммунальные услуги влияют:

1. Общедомовые (коллективные) приборы учета коммунальных ресурсов (на основе которых осуществляется расчет с ресурсоснабжающими организациями).

2. Индивидуальные (поквартирные) приборы учета коммунальных ресурсов (устанавливаются в каждой квартире). Таким образом, каждый собственник сам контролирует и регулирует объем потребляемых ресурсов, от которого зависит размер платежа.

3. Использование энергосберегающего бытового оборудования.

4. Использование дифференцированных тарифов на электроэнергию по зонам суток.

Рациональная эксплуатация имущества дома:

* Берегите крышу, не устанавливайте на ней много оборудования.

* Обеспечьте вентиляцию чердачков.

* Закрывайте окна в подъездах, подвальных помещениях.

* Закрывайте подъездные, тамбурные и чердачные двери.

* Проведите текущий ремонт (замена и утепление дверей, разбитых оконных стекол, устранение утечек сантехнических приборов и запорной арматуры).

* Применяйте энергосберегающие технологии при освещении мест общего пользования и жилых/нежилых помещений, рационально используйте электроэнергию.

(Продолжение в одном из ближайших номеров.)

(Полностью материалы размещены на официальном сайте Государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ – www.fondakif.ru)

Разъясняем

О назначении доплаты работникам угледобывающих предприятий

С 01.01.2011 года вступает в силу Федеральный закон от 10.05.2010 № 84-ФЗ «О дополнительном социальном обеспечении отдельных категорий работников организаций угольной промышленности».

Закон предусматривает дополнительные меры социального обеспечения для работников угольной промышленности в виде ежемесячной доплаты к пенсии, назначенной в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Кто попадает под действие указанного закона?

1. Категория лиц, имеющих право на доплату

На указанную доплату смогут рассчитывать получатели пенсии, у которых имеется стаж подземной работы по добыче угля, спанца и на строительстве шахт:

20 лет в профессиях:

- Проходчик,
- Забойщик,
- Машинист горных выемочных машин,
- Горнорабочий очистного забоя;

25 лет в профессиях:

- Бурильщики шпуров,
- Горномонтажники подземные,
- Гидромониторщики подземные,
- Горнорабочие по ремонту горных выработок,
- Горнорабочие подземные,
- Крепильщики, занятые креплением очистных забоев при добыче полезных ископаемых,

- Машинисты буровых установок и их помощники,
- Машинисты вибропогрузочных установок,
- Машинисты погрузочно-доставочных машин,

- Машинисты проходческих комплексов,
- Машинисты подземных установок,
- Машинисты смесительных установок гидроизделий,

- Машинисты погрузочных машин,
- Машинисты подъемных машин (подземные),

- Машинисты скреперных лебедок,
- Машинисты электровозов (подземные),
- Стволовые (подземные),
- Электролесорасы подземные,
- Раздатчики ВВ,

- Мастера - взрывники, взрывники,
- Механики подземных участков, их заместители и помощники,

- Горные мастера и механики добычных и подготовительных (горно-капитальных) участков,
- Горные мастера подземных участков,
- Начальники подземных участков, их заместители и помощники,

- Респираторщики,
- Командиры отделений и взводов, их заместители (помощники).

2. Исчисление периодов работы

Исчисление периодов подземной работы, дающей право на доплату, лицам, не выработавшим подземного стажа 25 лет, но имеющим его не менее 10 лет, стаж подземной работы учитывается в следующем порядке:

каждый полный год работы горнорабочим очистного забоя, проходчиком, забой-

щиком на отбойных молотках, машинистом горных выемочных машин - за 1 год и 3 месяца;

каждый полный год подземной работы, предусмотренной Списком N 1 производств, работ, профессий, должностей и показателей на подземных работах, на работах с особо вредными и особо тяжелыми условиями труда, занятость в которых дает право на пенсию по возрасту (по старости) на льготных условиях, утвержденным постановлением Кабинета Министров СССР от 26 января 1991 г. N 10, - за 9 месяцев.

3. Размер доплаты к пенсии

Размер доплаты к пенсии состоит из 4 составляющих

$$РД = СЗП \times (ЗР/ЗП) \times К \times (СВ/СВД),$$

где:

РД - размер доплаты к пенсии;

1) СЗП - среднемесячная заработка plata в Российской Федерации за период с 1 июля по 30 сентября 2001 года - 1671 руб., увеличенная на все годовые индекса роста среднемесячной заработной платы в РФ, в период с 1 января 2002 года по день назначения доплаты к пенсии.

Так, постановлениями Правительства РФ начиная с 2002 по 2008 год годовые индексы роста следующие : 1,35; 1,261; 1,23; 1,239; 1,244; 1,267; 1,272;

Таким образом, на сегодняшний день среднемесячная з/плата в РФ - 8691 руб. 32 коп.

2) Отношение

ЗР - среднемесячный заработка работника организации угольной промышленности, исчисленный по его выбору за последние 24 месяца работы, дающей право на доплату к пенсии, либо за любые 60 месяцев подряд указанной работы

К

ЗП - среднемесячная заработка plata в РФ за тот же период.

При этом это отношение не может быть более 5.

3) Коэффициент

коэффициент, учитывающий долю среднемесячного заработка работника организации угольной промышленности, при наличии не менее 20 лет стажа работы либо не менее 25 лет стажа работы составляет 0,55. За каждый полный год, проработанный сверх указанного стажа на таких работах, коэффициент, увеличивается на 0,01, но не может превышать 0,75;

4) Отношение

СВ - среднемесячная сумма взносов, пеней и штрафов, фактически поступивших в бюджет ПФР в предшествующем квартале от плательщиков взносов;

СВД - сумма средств, необходимых для финансового обеспечения расходов на выплату доплаты к пенсии на начало выплатного периода.

4. Срок назначения, возобновления, перерасчета доплаты

- с 1 мая, если заявление принято в период с 1 января по 31 марта;

- с 1 августа, если заявление принято в период с 1 апреля по 30 июня;

- с 1 ноября, если заявление принято в период с 1 июля по 30 сентября;

- с 1 февраля, если заявление принято в

период с 1 октября по 31 декабря предшествующего года.

5. Выплата доплаты

Доплата к пенсии выплачивается при условии оставления работы, дающей право на указанную доплату.

Выплата доплаты к пенсии приостанавливается в случае поступления пенсионера на работу с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором пенсионер принят на работу.

В случае прекращения или приостановления выплаты пенсии соответственно и прекращается либо приостанавливается выплата доплаты.

6. Корректировка доплаты

Размер доплаты подлежит корректировке с учетом изменения отношения среднемесячной суммы взносов, пеней и штрафов, фактически поступивших в бюджет ПФР в предшествующем квартале от плательщиков взносов, к сумме средств, необходимых для финансового обеспечения расходов на выплату доплаты к пенсии на начало выплатного периода.

Сроки корректировки доплаты аналогичны срокам назначения, возобновления, перерасчета доплаты.

7. Финансовое обеспечение

Расходы на выплату доплаты к пенсии, включая расходы на организацию работы по ее доставке, предусматривается производить за счет взносов, уплачиваемых организациями угольной промышленности в бюджет Пенсионного фонда РФ по установленному дополнительному тарифу в размере 6,7 процента выплат, начисленных в пользу работников, поименованных в Законе.

На что особо следует обратить внимание:

- Закон распространяется на тех граждан, у которых стаж подземной работы, дающей право на доплату, выработан на территории Российской Федерации;

- доплата к пенсии только за работу в угольной промышленности (рудодобывающие предприятия не включены);

- з/плата учитывается за 24 последних месяца работы на работах, дающих право на доплату, либо 60 месяцев тоже за работу в профессиях и должностях, дающих право на доплату, но, опять же, только за работу в угольной промышленности.

Надо ли готовиться к получению доплаты?

Обязательно! Управление Пенсионного фонда в г. Мыски напоминает гражданам, имеющим право на данные выплаты, что для назначения ежемесячной доплаты к пенсии они могут обратиться с заявлением в управление Пенсионного фонда РФ по месту получения пенсии, начиная с января 2011 года (с момента вступления закона в силу). Но порой требуется уточнение стажа и заработка, нужны дополнительные документы, справки, архивные данные. В этом случае пенсионеры могут заблаговременно обращаться в территориальные органы ПФР по месту получения пенсии.

По всем вопросам нового Федерального закона № 84-ФЗ следует обращаться в клиентскую службу управления Пенсионного фонда РФ в г. Мыски по адресу: ул. Пушкина, 5а, телефон 2-52-16; дополнительные 2-57-12, 2-60-01, 2-27-65.

УПФР в г. Мыски.

В случае если адресата не оказалось дома, он сможет получить заказное письмо по извещению в ближайшем отделении почтовой связи. Письма хранятся в почтовых отделениях в течение двух месяцев. По истечении двух месяцев адресаты могут запросить невостребованные письма, обратившись в территориальный орган пенсионного фонда по месту жительства или в отделение Пенсионного фонда по субъекту Российской Федерации.

Справочно:

«Письма счастья» Пенсионного фонда РФ – заказные уведомления об объемах денежных средств на пенсионных лицевых счетах застрахованных граждан, имеющих право на накопительную часть трудовой пенсии.



Почта России вручит россиянам более 90 миллионов «писем счастья»

Завершился 1 этап доставки россиянам писем от Пенсионного фонда РФ с ежегодными уведомлениями о состоянии персональных счетов.

Почта России выполняет заказ Пенсионного фонда 8-й год подряд: до конца текущего года почта доставит корреспонденцию ПФР более чем 90 млн. адресатам по всей стране. На сегодняшний день доставлено около 70% от общего количества рассылки уведомлений от ПФР.

Доставка «писем счастья» производится поэтапно. На первом этапе, который проходил

с июня по август, Почта вручает застрахованным лицам заказные письма ПФР о состоянии специальной части их индивидуальных лицевых счетов и о результатах инвестирования средств пенсионных накоплений. На втором этапе, с октября по декабрь Почта России доставит аналогичные письма о состоянии общей страховой части индивидуальных лицевых счетов.

В соответствии с правилами доставки заказных писем и ввиду конфиденциального характера заказных писем из ПФР уведомления вручаются лично в руки адресату.

Дорогого мужа, отца, свекра, тестя, дедушку Семена Яковлевича ДУРЫМОНОВА поздравляем с Юбилеем! Пусть ангел жизни твою хранит, беда пускай тебя не знает, пусть горе от тебя бежит!

**ВНИМАНИЮ МЫСКОВЧАН!**

В среду, 15 сентября с 11.00 до 12.00 будет проводиться «горячая» телефонная линия по теме «Вопросы организации приема заявителей, кадастрового учета объектов недвижимости» по телефону 2-31-27.

Прием ведет главный специалист-эксперт Мысковского отдела Управления Росреестра по Кемеровской области Елена Сергеевна Ермолова.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

17 сентября в 11.00 на площади ДК им. Горького (ГРЭС) состоится ЯРМАРКА, посвященная Дню пожилых людей.

Добро пожаловать!

**Проверим стекла!**

В соответствии с Федеральным законом от 23 июля 2010 года № 175-ФЗ с 23 сентября 2010 года вступают в силу изменения в статью 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в части, касающейся повышения ответственности водителей за управление транспортным средством, на котором установлены стекла, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента «О безопасности колесных транспортных средств».

Связь с предстоящими изменениями в законодательстве для сокращения количества транспортных средств, светопропускание стекол которых не соответствует требованиям ГОСТ 5727-88 (требованиям технического регламента «О безопасности колесных транспортных средств», вступающего в силу с 23.09.2010), для повышения уровня доверия участников дорожного движения к сотрудникам ГИБДД и снижения конфликтных ситуаций при привлечении водителей к административной ответственности будет организована целенаправленная акция

На территории ОГИБДД ОВД по г. Мыски, находящегося по адресу: ул. Советская, 51 Г, в период с 20 по 22 сентября 2010 года с 10-00 до 16-00 часов будет организован мобильный пункт проверки, где каждый автовладелец сможет проверить светопропускание стекол своего автомобиля на соответствие требованиям ГОСТ 5727-88 (требованиям технического регламента «О безопасности колесных транспортных средств», вступающего в силу с 23.09.2010), не подвергаясь административному наказанию.

С. АМБАРЦУМОВ,
ст. инспектор ТН ОГИБДД ОВД по г. Мыски,
ст. лейтенант милиции.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, к участию в аукционе по предмету: «Выполнение работ по замене водопроводных тепловых сетей»

Регистровый номер торгов: 544-10
Форма торгов: Открытый аукцион.

Организатор аукциона: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, E-mail: torgi-admin@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством г. Мыски».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 35а, E-mail: myskohp@rambler.ru, т. (38474) 2-21-08, факс (38474) 2-31-24.

Предмет муниципального контракта: «Вы-

полнение работ по замене водопроводных тепловых сетей»

Объем выполняемых работ: В соответствии с техническим заданием (Приложение к Информационной карте документации об аукционе): надземная прокладка трубопроводов, изоляция матами минераловатными и стеклопластиком – 0,134 км; разработка грунта, разборка покрытий асфальтобетонных, устройство каналов и камер, прокладка трубопроводов в непроходимом канаве, изоляция матами минераловатными и стеклопластиком – 0,142 км; устройство асфальтобетонных покрытий. – 31 км.

Место выполнения работ: В соответствии с техническим заданием документации об аукционе: Кемеровская область, г. Мыски:

- ул. Пролетарская к дому №17-4 п.Подобас;

- от ТК 18-14 до дома №6-1, ба-2 квартала 18 в микрорайоне ГУ ГРЭС.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 1 601 800,14 (Один миллион шестьсот одна тысяча восемьсот руб. 14 коп.)

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: Документацию об аукционе можно получить со дня, следующего за днем опубликования настоящего извещения, на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления. Утверждена в

установленном порядке документация об аукционе представлена по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, в отделе муниципального заказа Администрации города Мыски - непосредственно лицу, подавшему заявление, либо направляется заказным письмом по адресу, указанному в заявлении. В случае внесения изменений в документацию об аукционе представляется документация с изменениями. В случае направления документации об аукционе на почте и (или) электронной почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержатся в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://www.myskadmin.ru/>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день, начиная рассмотрения заявок на участие в аукционе 06.10.2010 года в 09 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 15.10.2010 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 15.10.2010 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Сроки проведения аукциона: 10.09.2010 г. в 10 часов 07 минут по местному времени.

Начальная цена контракта (цена лота): 999 983,00 руб.

5.1.1 Признать аукцион несостоявшимся и заключить муниципальный контракт с единственным участником: ООО «Теплопроф», (Адрес: 652845, г. Мыски, 17 квартал, 20-19) по согласованной цене, не превышающей начальной (максимальной) цену контракта.

Аукцион окончен 10.09.2010 г. в 10 часов 07 минут по местному времени.

9. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте: <http://www.myskadmin.ru/>

10. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты проведения итогов настоящего аукциона. Количество страниц настоящего протокола составляет 2 (две) стр.

11. Подпись:

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии.

№ карточки лота	Наименование участника размещения заказа	Адрес участника размещения заказа
1	ООО «Теплопроф»	652845, г. Мыски, 17 квартал, 20-19, T.89039096829 Эл.адр: teploprof@mail.ru

Наименование участников аукциона, которые не явились на аукцион:

№ лота	Наименование участника размещения заказа
1	ООО «Электростроймонтаж»

8. Итоги проведения открытого аукциона:

8.1. Выполнение работ по восстановлению ливневой канализации в центральном районе города.

Начальная цена контракта (цена лота): 999 983,00 руб.

8.1.1 Признать аукцион несостоявшимся и заключить муниципальный контракт с единственным участником: ООО «Теплопроф», (Адрес: 652845, г. Мыски, 17 квартал, 20-19) по согласованной цене, не превышающей начальной (максимальной) цену контракта.

Аукцион окончен 10.09.2010 г. в 10 часов 07 минут по местному времени.

9. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте: <http://www.myskadmin.ru/>

10. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты проведения итогов настоящего аукциона. Количество страниц настоящего протокола составляет 2 (две) стр.

11. Подпись:

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии.

ПРОТОКОЛ № 46А-10-02 ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Кемеровская обл., г. Мыски 10.09.2010 г.

1. Предмет муниципального контракта: Выполнение работ по восстановлению ливневой канализации в центральном районе города.

Извещение о проведении настоящего аукциона опубликовано в официальном печатном издании – газете «Вариант» от 10.08.2010г., размещенное на официальном сайте <http://www.myskadmin.ru/>, 10.08.2010 г. Реестровый номер: 46A-10.

3. Уполномоченный орган: Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа, 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, E-mail: torgi-admin@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

4. Муниципальный заказчик: Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством г. Мыски», 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 35а.

5. На открытом аукционе присутствовали:

Председатель комиссии: Бельницкий А.В.

Члены комиссии: Тетеникова Т.А., Новоселова Н.В., Щипачева Е.Г., Шайдер Е.А.

Секретарь комиссии: Новоселова Н.В.

Состав аукционной комиссии определен решением № 133 от 09.08.2010г.

На заседании присутствовало 6 членов комиссии, что составляет 83% от общего количества членов комиссии. Коррупция имеется. Комиссия правомочна.

Из числа членов комиссии путем открытого голосования выбран аукционист: Бельницкий А.В.

6. Период рассмотрения заявок на участие в аукционе:

Руководствуясь Федеральным законом «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» от 21 июня 2005 года № 94-ФЗ (далее по тексту Федеральный закон), аукционная комиссия с 09 часов 00 минут (местного времени) 01.09.2010 года до 12 часов 00 минут (местного времени) 02.09.2010 года рассматривала поступившие заявки на участие в открытом аукционе.

7. Место, дата и время начала проведения аукциона: Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 10.09.2010 г. в 10.00. (местного времени).

8. Время проведения открытого аукциона велась аудиозапись.

Перед аукционом была проведена регистрация участников размещения заказа, которым были присвоены следующие регистрационные номера (номера карточек):

9. Аукционный лот:

10. Аукционный лот:

11. Аукционный лот:

12. Аукционный лот:

13. Аукционный лот:

14. Аукционный лот:

15. Аукционный лот:

16. Аукционный лот:

17. Аукционный лот:

18. Аукционный лот:

19. Аукционный лот:

20. Аукционный лот:

21. Аукционный лот:

22. Аукционный лот:

23. Аукционный лот:

24. Аукционный лот:

25. Аукционный лот:

26. Аукционный лот:

27. Аукционный лот:

28. Аукционный лот:

29. Аукционный лот:

30. Аукционный лот:

31. Аукционный лот:

32. Аукционный лот:

33. Аукционный лот:

34. Аукционный лот:

35. Аукционный лот:

36. Аукционный лот:

37. Аукционный лот:

38. Аукционный лот:

39. Аукционный лот:

40. Аукционный лот:

41. Аукционный лот:

42. Аукционный лот:

43. Аукционный лот:

44. Аукционный лот: